

孙永红检查指导高考筹备工作时强调

全力以赴做好组织保障工作 确保高考安全平稳有序进行

□记者 仪博文 报道

本报6月4日讯 今天上午,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红到新区致远中学检查指导高考筹备工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,切实提高政治站位,准确把握今年高考工作面临的新形势、新任务和新要求,坚持高标准、严要求,压紧压实各方责任,精心做好服务保障,全力以赴实现“平安高考”,让考生舒心、家长安心、社会放心。

孙永红首先听取致远中学办学情况的汇报,随后走进教学楼,现场察看考场布置、监控设施、后勤保障等各项高考筹备工作落实情况,要求相关责任人员要强化责任落实,精心组织,周密部署,确保高考万无一失。

孙永红强调,高考关系千家万户和广大学子切身利益,要以“时时放心不下”的责任感,从严从实从细抓好高考各项组织保障工作。要强化协同联动,积极做好宣传引导,加强考点及周边环境治理、噪音管理,为考生营造

安静、安全的考试环境。要严肃考风考纪,加强考务人员教育培训,严格规范考试流程,严守考场纪律,为考生营造公平、公正的考试环境。要用心用情服务,扎实做好交通疏导管控、食品安全、医疗卫生、电力保障、防暑降温等服务保障工作,为考生营造温馨、舒适的考试环境。要强化突发事件应急处置,聚焦考务工作关键环节,进一步细化完善应急处置预案,提升应急处置能力,帮助考生解决好各种意外情况,确保高考安全、平稳、有序进行。

□记者 刘腾 报道
本报6月4日讯
今天上午,区政府党组书记、区长王清源主持召开黄岛区人民政府党组2024年第7次(扩大)会议。

会议传达学习习近平总书记视察山东重要讲话重要指示精神和省委、市委、工委区委贯彻落实意见,传达学习习近平总书记在企业和专家座谈会、在5月27日中共中央政治局会议、在中共中央政治局第十四次集体学习、会见全国公安工作会议代表时的重要讲话精神和对旅游工作作出的重要指示精神,认真学习习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《全面深化改革,为中国式现代化持续注入强劲动力》精神。传达学习省政府新时代新征程展现青岛西海岸新区新担当新作为座谈会、新时代新征程展现青岛西海岸新区新担当新作为动员大会和工委(区委)二届第89次常委会(扩大)会议精神。

会议指出,习近平总书记的重要讲话、重要指示和重要文章精神,对进一步全面深化改革、现代化产业体系建设、民生工作、文化工作、安全工作、党建工作等作出了明确部署,具有很强的政治性、战略性、指导性。各级各部门要坚决抓好贯彻落实,结合习近平总书记历次视察山东重要讲话精神和对山东、对青岛工作的重要指示要求,结合省委、市委和工委区委贯彻落实意见,一体谋划、一体推进、一体落实,以实干实绩推进中国式现代化西海岸新区实践。

会议强调,要坚持深化改革开放,主动把区域战略纳入国家战略和全省、全市大局中谋划推进。(下转第二版)

王清源主持并讲话

区政府党组(扩大)会议召开

区政府党组理论学习中心组 召开集体学习研讨会

王清源主持并讲话

□记者 刘腾 报道

本报6月4日讯 今天上午,区政府党组理论学习中心组召开集体学习研讨会,深入学习贯彻习近平总书记关于生态文明建设的重要论述,联系思想和工作实际进行交流讨论。区政府党组书记、区长王清源主持会议并讲话。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央站在人与自

然和谐共生的高度,大力推动生态文明理论创新、实践创新、制度创新,形成习近平生态文明思想,为新时代生态文明建设提供了根本遵循和行动指南。各级各部门要深入领会习近平总书记系列重要讲话精神实质,以更大力气解决好突出生态环境问题,持续推动生态环境质量改善提升。

会议强调,要以最坚决的态度、最有力的措施抓好省环保督察反馈

问题整改,加强日常监督,突出标本兼治,做好后续监管和巩固提升。要推动生态环境质量持续改善,持续深入打好污染防治攻坚战,下大力气抓好扬尘污染、水污染、土壤污染等重点领域治理。要加快建设绿色低碳高质量发展先行区,进一步加强对省市绿色低碳高质量发展项目土地、资金、能耗等要素饱和性支撑,更好带动发展方式向绿色低碳转型。

新区管委、区政府常务会议召开

研究人才事业发展、住宅品质提升等工作

王清源主持并讲话

□记者 刘腾 报道

本报6月4日讯 今天上午,西海岸新区管委、黄岛区第三届人民政府第37次常务会议召开,研究人才事业发展、住宅品质提升等工作。西海岸新区工委副书记、区长王清源主持会议并讲话。

会议审议通过《青岛西海岸新区依港管船实施办法》。会议指出,我区渔船渔港数量多、分布零散、管理

难度大,要压实渔港管理主体责任,实行渔船固定停靠港制度,建立“以港连船、港船联动”紧密关系。要压实渔船主体责任,严格落实进出港登记报告制度,实现渔船海上作业全链条管理。要深化海洋、海事、海警、公安、镇街协同联动,推进渔港监督和渔政执法一体化运行,全面加强一线执法能力建设。当前正处于禁渔期,要严厉打击渔船私自出海、违法捕

捞,“三无”船舶出海钓鱼等违法违规行为。

会议研究了《关于深入实施“梧桐树”聚才行动的意见》。会议强调,要用好政策引才育才,聚焦新区重点产业布局和地区发展实际,吸引集聚一批科技领军人才、青年科技研发人才、高技能领军人才等,推动人才政策与产业发展同向发力、同频共振。要关心重视人才关注的(下转第二版)

今日导读

新区因地制宜打造特色街区
让烟火气与城市更新有机融合

老街变新景 绽放新活力

■4版

全区8383名 学子参加高考

新区多部门协同发力
打造平安公平温馨高考

■5版

新时代 新征程 新担当 新作为

在“奋进西海岸”我与新区共成长市民代表媒体见面会上,于义睦、胡春义、姜永战和薛新伟四位市民代表分享各自的奋斗故事

以拼搏践行使命,以实干诠释担当

■3版